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Aktualno
 

Nekontrolirano, prekomerno
trošenje - problem žensk

 
 

Zavedanje, da nad svojimi financami nimate
pregleda in nadzora, je že polovica na »poti« k vzpostavitvi reda, kontrole in nenazadnje

varčevanja. Čas je, da se zares  »vzamete v roke«!
Velik odstotek (po nekaterih izračunih 74%) žensk, ki zaradi različnih razlogov ostanejo brez partnerja,

ostane tudi brez finančne pomoči. Tudi zaradi tega je »finančna obvladanost« zelo pomembna.
Na svetu so, po izračunih, tri od petih revnih oseb ženske. Ženske še vedno, v povprečju zaslužijo

dvajset odstotkov manj kot moški. Od teh treh žensk, ki smo jih omenili, je polovica podvržena
poslovni diskriminaciji, o kateri se veliko ve, malo govori in skoraj ne ukrepa. Čeprav je ženskam za

ljubeznijo in poslom denar na tretjem mestu (statistično), se mnoge ujamejo v past trošenja brez
nadzora.

Ob manjših prihodkih imajo ženske večje stroške npr. pri zdravstvu, saj živijo dlje in
zdravstveni zapleti so nemalokrat resni; omenjeno v kombinaciji z slabim ravnanjem z

denarjem je razlog za feminizacijo revščine – kot pravijo sociologi.
 

Kljub vsem se stvari počasi na bolje, vsaj sodeč po statistiki. Izobrazba žensk je vedno višja, kar je tudi
razlog, za boljši nadzor nad financami. Ženske, ki še vedno ne zaslužijo dostojne plače za preživetje,

vedno bolj aktivno posegajo na to področje in prevzemajo nadzor. Komur kljub vsemu ne gre, lahko še
vedno poišče pomoč strokovnjaka, ki pregleda finančno stanje in izdela smernice upravljanja denarja.

 

Smo ženske res drugačne od moških, kadar je
govora o ravnanju z denarjem? So evri v moški denarnici »vredni več«, kljub temu, da

zagovarjamo tezo o enakosti? Dejstvo je, da ženske kupujemo različne stvari z drugačnimi
nameni kot moški in verjetno tu nastane »neprijetna« razlika.

Kot pri ostalih problemih, je tudi tu ozaveščenje in priznanje sami sebi, že pol poti k spremembi. Vse
se začne in konča pri vedenju oziroma izobrazbi. Bolje danes, kot jutri, se začnite izpopolnjevati na
tem področju. Razmislite, kontrolirajte se in opustite nenadzorovano trošenje, za nepomembne in
odvečne stvari. Prenehajte kupovati stvari zato, ker so znižane ali poceni in imate občutek, da se

splača. Prvo vprašanje je… »Ali to res potrebujem?« Nakupovanje naj vam ne bo sredstvo za tolažbo,
ker namesto tolažbe, si človek nakoplje le še dodatne težave.

Kupujte le tisto, kar resnično potrebujete in je nenazadnje nekaj vredno, kajti mnoge stvari zelo kmalu
obležijo pozabljene in nerabljene… naša denarnica pa prazna.

Čeprav se sliši preprosto, vsi vemo, da ni.

Finance uskladite s svojimi življenjskimi prioritetami in cilji. Balansiranje s kreditnimi
karticami je le korak več na poti navzdol. Odhodke prilagodite prihodkom, ne trošite več,

kot dejansko zaslužite!
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